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          Apă - Canal Ilfov S.A. Sprijină Conștientizarea Importanței Apei şi în Ghermănești 
 

În a treia zi a lecției deschise cu privire la informarea și conștientizarea elevilor, 

desfășurată la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” din Ghermănești, am avut plăcerea 

de a beneficia de sprijinul domnului director Crețu Valentin, căruia îi mulțumim pentru 

implicare și suport. 

 

Tema principală abordată în această zi, precum și în cele precedente, a fost apa și 

importanța ei pentru noi toți. De-a lungul activităților desfășurate, am realizat cât de 

esențială este apa pentru viața de zi cu zi, sănătatea noastră și a mediului înconjurător. 

Cei mici s-au arătat foarte implicați și curioși. Activitățile interactive și jocurile educaționale 

au stârnit entuziasmul lor, iar discuțiile au fost pline de întrebări și idei. Am învățat 

împreună despre sursele de apă, despre conservarea acesteia și impactul poluării asupra 

mediului. 

 

A fost o zi plină de energie, zâmbete și momente de învățare, în care fiecare participant 

a contribuit la crearea unei atmosfere de cooperare și prietenie. În plus, am avut ocazia 

să ne distrăm și să ne bucurăm de frumusețea apei, subiectul central al activităților. 

 

Le mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în cadrul acestui proiect, și așteptăm 

cu nerăbdare următoarele întâlniri, unde vom continua să explorăm importanța apei și a 

protejării resurselor noastre naturale.  

Acțiunile inițiate de Apă Ilfov se desfășoară în cadrul Proiectului de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în zona Snagov, județul Ilfov, în  perioada 2014-
2020. Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de 
Dezvoltare Durabilă (PDD). 
Apă Ilfov, noi suntem alături de tine! 

 
Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie 
Pompeiu, nr. 9- 9A, cladirea IRIDE 10, sector 2, Bucuresti, Tel:0374.205.200, E-mail: 
contact@acilfov.ro 


